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Data: 09 de maio de 2013

HSC inaugura segunda etapa

de obras da Ala São Francisco

Nesta sexta-feira, dia 24, às 16h, será inaugurada a segunda etapa das obras de reforma e ampliação da Ala São Francisco do Hospital Santa Cruz (HSC), destinada unicamente a pacientes pelo Sistema Único de Saúde (SUS). A solenidade contará com a presença de diretores e funcionários da Instituição e do presidente da mantenedora, Vilmar Thomé, além de autoridades políticas e representantes da comunidade.

As obras de reforma e ampliação da Ala São Francisco iniciaram em 2010 e estão sendo viabilizadas com recursos públicos. A primeira parte foi entregue no ano passado e foi construída na extremidade onde antes se encontravam os quartos das irmãs que mantinham o Hospital. Para esta etapa foram utilizados R$ 249 mil oriundos da Consulta Popular e R$ 170 mil da Prefeitura de Santa Cruz do Sul, além de recursos próprios.

As duas etapas seguintes ocorrem onde já funcionava a unidade. A segunda parte, que será inaugurada nesta sexta-feira, teve o custo de R$ 300 mil e foi viabilizada com recursos da Consulta Popular, sendo R$ 225 mil em reparos e adequação das enfermarias e R$ 75 mil em móveis e equipamentos.

Posteriormente, com a conclusão da terceira etapa das reformas, a comunidade será beneficiada com a ampliação de 44 para 60 leitos na unidade, além da melhor comodidade e atendimento destes pacientes. A verba necessária para a conclusão da última etapa da obra é de R$ 300 mil reais, que o HSC busca junto aos governos municipal, estadual e federal.
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